


La TVA et les pourcentages
Niveau 6

	Compétence
	Utiliser des pourcentages dans des situations issues de la vie courante et de la vie économique ou professionnelle.




	Mon atelier 
pour 
apprendre à
	· Calculer un montant HT
· Calculer la TVA en fonction du taux applicable en vigueur en France
· Calculer le montant TTC





Cette photo par Auteur inconnu est soumise à la licence CC BY-NC

Retrouver selon le cas le HT, la TVA ou le TTC le plus rapidement possible !

[image: ][image: ]  En renseignant la page web « TVA et pourcentage » Suivre le lien 
https://dgxy.link/dWwvV


  En reportant les valeurs trouvées sur ce document






	01
	HT
	3 300,00
	
	TVA
	330,00
	
	TTC
	3 630,00
	
	TAUX
	10,0 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	02
	HT
	1 200,00
	
	TVA
	66,00
	
	TTC
	1 266,00
	
	TAUX
	05,5 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	03
	HT
	8 000,00
	
	TVA
	168,00
	
	TTC
	8 168,00
	
	TAUX
	02,1 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	04
	HT
	800,00
	
	TVA
	44,00
	
	TTC
	844,00
	
	TAUX
	05,5 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	05
	HT
	11 000,00
	
	TVA
	231,00
	
	TTC
	11 231,00
	
	TAUX
	02,1 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	06
	HT
	420,00
	
	TVA
	42,00
	
	TTC
	462,00
	
	TAUX
	10,0 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	07
	HT
	3 200,00
	
	TVA
	640,00
	
	TTC
	3 840,00
	
	TAUX
	20,0 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	08
	HT
	390,00
	
	TVA
	39,00
	
	TTC
	429,00
	
	TAUX
	10,0 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	09
	HT
	430,00
	
	TVA
	86,00
	
	TTC
	516,00
	
	TAUX
	20,0 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	HT
	2 000,00
	
	TVA
	42,00
	
	TTC
	2 042,00
	
	TAUX
	02,1 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	HT
	6 200,00
	
	TVA
	341,00
	
	TTC
	6 541,00
	
	TAUX
	05,5 %

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	HT
	5 500,00
	
	TVA
	1 100,00
	
	TTC
	6 600,00
	
	TAUX
	20,0 %



Détail des calculs

	
	PREMIER CALCUL
	DEUXIÈME CALCUL

	01
	330 / 0,10 = 3 300
	3 300 + 330 = 3 630

	02
	1 266 / 1,055 = 1 200
	1 266 – 1 200 = 66

	03
	8 000 + 168 = 8 168
	168 / 8 000 = 0,021

	04
	800 × 0,055 = 44
	800 + 44 = 844

	05
	231 / 0,021 = 11 000
	11 000 + 231 = 11 231

	06
	420 + 42 = 462
	42 / 420 = 0,10

	07
	3 840 / 1,20 = 3 200
	3 840 – 3 200 = 640

	08
	429 – 390 = 39
	39 / 390 = 0,10

	09
	430 × 0,20 = 86
	430 + 86 = 516

	10
	2 042 – 2 000 = 42
	42 / 2 000 = 0,021

	11
	6 541 – 341 = 6 200
	341 / 6 200 = 0,055

	12
	6 600 – 5 500 = 1 100
	1 100 / 5 500 = 0,20
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